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Θζμα «Διαβίβαςη Δεδομζνων Προςωπικού Χαρακτήρα ςε ιδιωτική εταιρεία» 
 

υνάδελφοι, 

ε ςυνζχεια τθσ από 30/01/2015 ενθμζρωςθσ του Γραφείου προςωπικοφ του ΚΑΠΕ ςχετικά 

με τθ διαβίβαςθ προςωπικϊν δεδομζνων ςτθν εταιρεία «OPEN TECHNOLOGY SERVICES 

“OTS” – ΤΠΗΡΕΙΕ ΑΝΟΙΚΣΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Α.Ε.» μζλθ του Δ.. του ΕΚΑΠΕ ςυναντικθκαν 

με αρμοδίουσ ςτθν Αρχισ Προςταςίασ Δεδομζνων Προςωπικοφ Χαρακτιρα προκειμζνου να 

ενθμερωκοφν για τθν ορκότθτα και νομιμότθτα τθσ ενζργειασ αυτισ.  

Η εν λόγω εταιρεία επιλζγεται από τθ Διοίκθςθ του ΚΑΠΕ μετά από αίτθμα τθσ εταιρείασ ΟΛ 

Α.Ε. (ορκωτοί λογιςτζσ) θ οποία διενεργεί διαχειριςτικό ζλεγχο για τθ χριςθ του ζτουσ 2013 

και το αντικείμενο τθσ εργαςίασ κα είναι, ςφμφωνα με τα ςχετικά ζγγραφα (αίτθςθ 

υπθρεςίασ & οικ. Προςφορά), ο ζλεγχοσ τθσ ορκισ ζνταξθσ εργαηομζνων ςτο Βακμολόγιο- 

Μιςκολόγιο και υπολογιςμόσ μιςκοδοςίασ από 01/01/2013 ζωσ 31/12/2014 . 

Σα παραπάνω κακιςτοφν ςαφζσ ότι, θ ςυγκεκριμζνθ ενζργεια γίνεται για τον ακριβι 

προςδιοριςμό του αναδρομικοφ «χρζουσ» μασ, προκειμζνου να ςυμπεριλθφκεί ςτον 

ιςολογιςμό του ζτουσ 2013. Ωςτόςο υπάρχουν πολλζσ αςάφειεσ ςε αυτι τθν ανάκεςθ (π.χ. 

το άρκρο 31 ν.4024/2011). 

Η Διοίκθςθ επιλζγει να κάνει μια ανάκεςθ (φψουσ 8.000€) ςε ςφμβουλο, για να επιβεβαιωκεί 

θ μεκοδολογία τθν οποία θ ίδια χρθςιμοποίθςε για να μασ εντάξει ςτισ διατάξεισ του ν. 

4093/12, μετά από 10 μινεσ εφαρμογισ. Αυτι θ ανάκεςθ ζρχεται επιπρόςκετα  ςε αυτιν 

που υπάρχει ςε άλλο οικονομικό ςφμβουλο, φψουσ 18.000€, με αμφίβολο αντικείμενο και 

ςκοπιμότθτα. Σα ερωτιματα που εγείρονται είναι πολλά, μεταξφ των οποίων και θ 

αναγκαιότθτα του πλικουσ των οικονομικϊν ςυμβοφλων που χρειάηεται το ΚΑΠΕ για να 

λειτουργιςει(!) 

Λαμβάνοντασ υπόψθ όλα τα παραπάνω, κακϊσ και τθν άποψθ τθσ Αρχισ Προςταςίασ 

Δεδομζνων Προςωπικοφ Χαρακτιρα περί άςκθςθσ του δικαιϊματοσ αντίρρθςθσ διαβίβαςθσ 

http://www.sekape.gr/


προςωπικϊν δεδομζνων (άρκρο 13 Ν. 2472/1997, όπωσ ιςχφει), το Δ.. του ΕΚΑΠΕ, 

υπζβαλλε γραπτϊσ νόμιμθ αντίρρθςθ για τθ διαβίβαςθ των ςχετικϊν δεδομζνων και 

επιφυλάςςεται για τισ επόμενεσ ενζργειζσ του.  Επιπρόςκετα καλεί, όςουσ επικυμοφν, να 

υπογράψουν και ατομικά το «δικαίωμα αντίρρθςθσ» επικοινωνϊντασ με τα μελι του Δ..  

 

 

Για το Δ.. του ΕΚΑΠΕ 

 

Ο Πρόεδροσ Ο Γενικόσ Γραμματζασ  

 

 

 

 

 

 

ολωμόσ Κϊςτασ  Νάκοσ Χριςτοσ  

 

 

υνθμμζνα: 

1. Κείμενο υποβολισ νόμιμθσ αντίρρθςθσ (Δ ΕΚΑΠΕ) 

2. Κείμενο υποβολισ νόμιμθσ αντίρρθςθσ (ατομικά) 

 


